



Αθήνα, 16.11.2023

Αρ. Πρωτ.: 1951

## 1<sup>η</sup> Παν – Πελοποννησιακή Συνέλευση

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) υλοποιεί την Πράξη «Καταπολέμηση των Διακρίσεων και Προώθηση της Κοινωνικής και Εργασιακής Ένταξης για τα Άτομα με Αναπηρία, Χρόνιες Παθήσεις και τις Οικογένειές τους που Διαβιούν στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, 'ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ'», μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Πελοπόννησος 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Σκοπός της Πράξης είναι η προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους που διαβιούν στην Περιφέρεια της Πελοποννήσου και η πρόσβαση και επανένταξη των ατόμων με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις στην αγορά εργασίας.

Στο πλαίσιο της Πράξης 'ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ' αναμένεται να υλοποιηθεί η 1<sup>η</sup> Παν – Πελοποννησιακή Συνέλευση που στόχο έχει την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της Πράξης και το σχεδιασμό μελλοντικών

δράσεων για μία Πελοπόννησο δικαιοματική και συμπεριληπτική.

Η 1<sup>η</sup> Παν-Πελοποννησιακή Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2023** και ώρες **10.00 με 15.00**, στην «Αίθουσα Συνεδριάσεων» του **Αλεξάνδρειου Συνεδριακού Κέντρου, στο Λουτράκι** (0,5 χλμ Εθνικής Οδού Ισθμού - Λουτρακίου, Λουτράκι, Τ.Κ. 203 00).

Προκειμένου για τη συμμετοχή σας, παρακαλούμε όπως μάς αποστείλετε την επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής στο email: [esamea2@pel.cosmotemail.gr](mailto:esamea2@pel.cosmotemail.gr), το **αργότερο έως την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2023**.

Η 1<sup>η</sup> Παν-Πελοποννησιακή Συνέλευση θα μεταδοθεί μέσω live streaming στην ιστοσελίδα: [www.esamea.gr](http://www.esamea.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Ε.Σ.Α.μεΑ., στην κα Μαίρη Σίδηρη, στο τηλέφωνο 2710 221964 (8.00 - 16.00).

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την εκδήλωση ενδιαφέροντος.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



EUROPEAN  
DISABILITY  
FORUM



ISO 9001  
REGISTERED

